

MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK ESTADO DO PARANÁ

E-MAIL: licitacao@conselheiromairinck.pr.gov.br SITE OFICIAL: www.conselheiromairinck.pr.gov.br Praça Otacílio Ferreira, nº82 – Telefone: 043 3561-1221 CNPJ: 75.968.412/0001-19

MUNICIPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK ESTADO DO PARANÁ DIVISÃO DE OBRAS E SERVICOS URBANOS

AVISO DE LICITAÇÃO

MODALIDADE: CONCORRÊNCIA Nº 1/2023

TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL

ABERTURA: às 09h00min horas do dia 21 de agosto de 2023

LOCAL: Setor de Licitações - Praça Otacílio Ferreira, 82, Centro, na cidade de

Conselheiro Mairinck (PR)

EDITAL DISPONÍVEL NO SITE: www.conselheiromairinck.pr.gov.br

OBJETO: Contratação de empresa especializada na execução de Pavimentação em Piso Intertravado Tipo Lajota Sextavada, contemplando Mão-de-Obra, Materiais e Equipamentos, para execução do Programa Estradas Rurais Integradas aos Princípios Conservacionistas — Estradas da Integração conforme convênio nº 201/2021 - Celebrado entre o Município de Conselheiro Mairinck e o Estado do Paraná, por sua secretaria de Estado da Agricultura e do Abastecimento SEAB PR - PRECO MÁXIMO R\$: 1.619.260,51

O Município de Conselheiro Mairinck, Paraná, Pessoa Jurídica de Direito Público, inscrita no CNPJ/MF sob nº. 75.968.412/0001-19, Inscrição Estadual Isento, com sede na Praça Otacílio Ferreira, 82, Centro, na cidade de Conselheiro Mairinck (PR), torna público para conhecimento dos interessados, que fará realizar às **09h00min horas do** dia 21 de agosto de 2023

Licitação na modalidade CONCORRÊNCIA, do Tipo MENOR PREÇO GLOBAL, Regida pela Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações.

Conselheiro Mairinck, 17 de julho de 2023.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Mvunicipal

Elsie de Souza Santos

Presidente da Comissão Permanente de licitação